
 
TEMA 4  PRÁCTICA 2 
 

 
 
Repetidamente, en los últimos años, el CIS ha preguntado en algunos de sus 
barómetros por el número de extranjeros que viven en España1.  
 
En febrero de 2.001 (estudio nº 2.409), así se distribuyeron las respuestas entre los 
entrevistados. 
 

  n 

Son demasiados  1.048 

Son bastantes, pero no demasiados  1.004 

Son pocos  161 

N.S.  273 

N.C.  12 

TOTAL (N) 2.498 

 
 
En noviembre de 2.007 (estudio nº 2.743), los entrevistados distribuían sus 
respuestas de esta otra manera. 
 

  n 

Son demasiados  1.195 

Son bastantes, pero no demasiados  637 

Son pocos  52 

N.S.  72 

N.C.  27 

TOTAL  1.983 

 
 

a) Compare la evolución de la respuesta a esta pregunta entre febrero de 2.001 

y noviembre de 2.007. 

 

b) En términos de porcentaje, ¿en cuánto se han incrementado los que afirman 

que ‘son demasiados’ entre 2.001 y 2.007? 

 

 

                                                 
1
 A través de la pregunta « ¿Qué le parece a Ud. el número de personas procedentes de otros países que 

viven en España? » 
 


